

ಜಂಗಳ್ ಲಾಡ್ಜ್ಸ್ ಅಂಡ್ ರೆಸಾರ್ಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು

ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯ ಪಾಲಿಸಿ

ಕಂಪನಿಯ ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಕಾರ್ಯನೀತಿಯ ಮೇಲಿನ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಚೌಕಟ್ಟು :

- ಎ) ಕಂಪನಿಯು ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿರುವ ತನ್ನ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತವಾಗಿರುವಂತಹ ತನ್ನದೇ ಆದಂತಹ ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಹೊಂದಿರಬೇಕು.
- ಬಿ) ಕಂಪನಿಯ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ರಾಜ್ಯದ ಉದ್ದಗಲಕ್ಕೂ ಹರಡಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಯೋಜನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ರಾಜ್ಯದ ಉದ್ದಗಲಕ್ಕೂ ಇರಬೇಕು.
- ಸಿ) ಕಂಪನಿಯು (ಜಂಗಳ್ ಲಾಡ್ಜ್ಸ್ ಅಂಡ್ ರೆಸಾರ್ಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್) ಹಾಗೂ ಫಲಾನುಭವಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಯೋಜನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾದ ಹಣಕಾಸಿನ ಸಮರ್ಪಕ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.
- ಡಿ) ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್‌ಗಳು ಸಹಿ ಮಾಡಿರುವಂತಹ ಹಣ ಬಳಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
- ಇ) ಹಸಿವನ್ನು ತೊಡೆದುಹಾಕುವುದನ್ನು ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಕಾರ್ಯನೀತಿಗೆ ಸೇರಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕಂಪನಿ ಅಧಿನಿಯಮ, 2013ರ ಷೆಡ್ಯೂಲು-VIIರಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಗಳಾದಂತೆಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ಇಂದಿನ ದಿನದನ್ನಾಗಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

\*\*\*\*\*

  
Managing Director  
Jungle Lodges and Resorts Ltd.  
(Govt. of Karnataka Undertaking)

**ಜಂಗಳ್ ಲಾಡ್ಜ್ಸ್ ಅಂಡ್ ರೆಸಾರ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು**  
**ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ (ಸಿಎಸ್ಆರ್)**

(ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ವರ್ಷ	ಸಿಎಸ್ಆರ್ ಅರ್ ಮೊತ್ತ	ಸಿಎಸ್ಆರ್ ಅನುಷ್ಠಾನಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಿಎಸ್ಆರ್ ಚಟುವಟಿಕೆ	ಹಂಚಿಕೆ ಮೊತ್ತ	ಷರಾ
1.	2015-16	ರೂ.12.66	1) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬಂಡೀಪುರ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ. 2) ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ, ಜಾಮರಾಜನಗರ	1) ಮಾಹಿತಿ ಫಲಕ, ಯೂನಿಫಾರಂ ವಾಹನ ಚಾಲಕರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ, Health camps to APC & others staff ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಶೌಚಾಲಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ. 2) ಕಾಸವೇ ನಿರ್ಮಾಣ ನೀರಿನ ಸಂಗ್ರಹ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಹಳಿಯಾಳ ಮತ್ತು ಚೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 100 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಅಟದ ಉಪಕರಣಗಳು, ಕಲಿಯುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು ಮತ್ತು ಚಿತ್ರಾತ್ಮಕ ಪ್ರಸುತ್ತಿಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಕೆಗೆ	1) ರೂ.6.00 ಲಕ್ಷ 2) ರೂ.4.50 ಲಕ್ಷ	ಈ ಎರಡು ಯೋಜನೆಯ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಉಪಯೋಗಿತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.  ಯೋಜನಾ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಉಪಯೋಗಿತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ.
2.	2016-17	ರೂ.19.09	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರವಾರ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	1) ಚೋಯಿಡಾ ಮತ್ತು ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಬಸ್ಸು ನಿಲ್ದಾಣದ ನಿರ್ಮಾಣ. 2) ಕಾಲೇಜು ವಾಚನಾಲಯಕ್ಕೆ ಉಪಕರಣಗಳ ಖರೀದಿ	ರೂ.2.5.00 ಲಕ್ಷ  1) ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ 2) ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ	ಯೋಜನಾ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಬಳಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಅನುಸರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.  ಯೋಜನಾ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಬಳಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಅನುಸರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
3	2017-18	ರೂ.22.09	1) ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಾರವಾರ. 2) ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಶ್ರೀ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಕಾಂತ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿತ್ರಾಪುರ.	1) ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಾಂಸದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ನಿರ್ಮಾಣ. 2) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆ.ಆರ್.ನಗರದ ಹೆಚ್ಚಾಳು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬಸ್ಸು ನಿಲ್ದಾಣದ ನಿರ್ಮಾಣ.	1) ರೂ.5.00 ಲಕ್ಷ 2) ರೂ.14.00 ಲಕ್ಷ	ಯೋಜನಾ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಬಳಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಅನುಸರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
4	2018-19	ರೂ.22.50	1) ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪಶು ಸಂಗೋಪನೆ ಇಲಾಖೆ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು. 2) ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸ್ವಾಧೀನಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು.	ರೂ.5.0 ರಷ್ಟು ರೂ.17.50 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	
5	2019-20	ರೂ.17.22	ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಯಮಿತ (ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆ)			
6	2020-21	ರೂ.17.26				

  
**Managing Director**  
**Jungle Lodges and Resorts Ltd.**  
 (Govt. of Karnataka Undertaking)